Di'!ana D'!ukanovic

From: Osnovna skola "Vladislav Rajko Korac" Berane <skola@os-vrkorac.edu.me>
Sent: Monday, February 27, 2023 11:28 AM

To: Finansiranje

Subject: Ugovor J.Jevric

Attachments: 20230227_112152.jpg; 20230227 1722;53-17_][:)9 202}0&27 112202235}pg HAJE
Postovani, [~ 070 /~)0 g f 1
U prilogu vam Saljemo Ugovor za prof.engleskog na odredjeno do pxmmlkarad sa. funkcgcrmm_l

Srdacan pozdrav
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JU Osnovna 3kela ,Vladislav Rajko Kora&”
Berane - Crna Gora'

g 1 J¥ Ol ,Brapwncnan Pajko Kopah!
-Agpecs: Limtapw 66,

LTurapw, BepaHe _ .
: 82300 bepave, Upwa MNopa

tal: 4332 (0]58 012 032

Bp.: ﬁ!*l!',l 0/23-108 mall: skelo@ qs-vrkorae.edu.me
Aatym 27.02.2023 . roamHe

Ha ocrosy wnakora: 37 Jaxoua o paay (,Ca.muer LI, Bpoj 14719, 6paj 59421, 68/21 w 14521} w
'ur 101 Onterrer 3axo0ma o obpatosatky 1t vnenitmby (Ot PUE 6p.64/02! 31/05, 43107 n
“Caamet Upna Topa* Gp.04/08, 21109, 45710, 40/11, 36412, 39/13,47/1 7, 59/21,076:21,176721 |
323),- J¥ OcHozna wrena', Bragucran Pgjro Kopah!' y LUTKTapHMa, Xojy 96Ty AHpEXTOpALS
Aywaua Whekub (v janem TEKCTY.: MOGAOAABAL ) W JanocneHa, Jeaeua Jempaeh, npod.
EHINECKOT [eillea 13 & pHocTn= YL niae Haunonaakor oxakpa keanudmkausia, woN

JME rucTapekn 6poj panne kwioxy FALEM TEKCTY JANOCTEHa),
— apet sroxkU Y nanew Texcry )

¥YrOBOP O PALY
Ynax 1

OBiM. yTOBOPOM, ¥ CKNATY €3 3BKOHOM, KOMEKTHBHINM YIOBOPOM W ONIITHM  aXTHMA
DOCNOAARHARETYAROTY ¢& MEfycolHa npapa, oBasess i OATCROPHOCTH JANUCACHOT H NOCIOAARLA. -

Yras 2

3anocAcHz 3aCHHBa PAnHK OHOC Ha onpelene BpujeMe Aana 01.03.2023. ronue : 1 kéednmicrTon
apane 9,20 ¥ i ] -

Qcnoexo] wikonu ,Baaancnas Pajko Kopah®, Ilturapu-Eepise;

Pacnopea paanor epemena ppwithe nocnofiasat y3 NoIOToOsakbe TIPARS 3ANGCNEHOT YTBpYeHuX
3AKOHOM, KONEKTHEHUM YFDBODOM H DTUITIM UKTHME NOCAOHABIL.
‘3ancenena je fyxHA A8 CTYTIH Ha pan 01.03,2023. roxuie,

¥xomHxo 3anocnena Ge3 onpanaator.paatora HE IQYHE €3 pasoM HE ABH BI TIPETX oBHOC CTARA QBOT

4ara,cmatpahe ce A3 Hitje 3aCHOB20 PR OOHOC

ATETTIRY

U 03 Madislav Rajke Korac™; 84300 Berane, Crna Gara
E-malk: skola@os.vrkgrac edy.me; -
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Janiociena ce pacnopeliyje Ha nocnone paanor Mjecra npad, CHIAECKOT [e3HKT, MYHO PANHO BpjemMe
]

I8 HACTABHIX MACORA CEAMHYHE HOPMS K2 onpeNena npujeme A0 nonpatka sanocene €a GyHxisje a
HajAyHe A0 3% napa,

Yaon 4

[lecnosiasan OBYM YrOBODOM MODj$pana’3anociexc]: a 3anocreHa NpALEATa, A02/LAH.L NOCHOBa M

|3ANATAKA H3 4NaKa 3 opor yroBopa B- KojH cy ¥TRPHEEH ¥ OMIITEM AXTY O YHYTPALIH.0f OpranmIaejs H
CHCTEMETHIAUMIH PafHEX MjecTa ( wian 30 ¢rap 2.1ax, § ),

Tran 5

‘Keaa 1o 3axtijesa TIpoLiec OPTaHHIZUH]2 Pana,1anoceHa Mose GHTH pacnopehena Kog MocroaABIa
Ha ApYTO PagHe MJecTO. koje 0ATORApa CTENEHY (M DPCTH Heerone CIPYSHE:  Chpeme, a3 H
cnocoOROCTHMA.

Y cmynajeBHMa YTBphERHM 30KOHOM 3ATIOCTERH, MOKE,, O3 FHCHE CarIacHocTH GHTH NPHBPEMERD
pacnupe]}ena Ha pal 1nje oBaNLAmE JAXTHjEB2 HHNH cTensH CTPY4HE CIPEME ..

'JanocneHa y3 merosy CarmacHacT ¥ CKNany ca 32KCHOM Mowe BuTH pacmopeljena Ha pad xoq apyror
TOCT0AAHA .

nan 6§

VrOBopEHE m]:auﬂ Cy carnacie fa ce MjeceuHa 3apaza 3AMOCASHOT YTBPOH Ha OCHOBY HAJHIDKE LHjeHe.
pana 3a TexyhH Mjecell i koed HiljeHTa CTPYTHOCTH H CROKEHOCTH NPEnBriex KONEKTHBHHM YTOROPOM,

yneha}: 32 CBAKY 1an0ueTY FOJHHY pa.mrur cTakz an -10 roppxa 3a 0 5%, ox 10-20 romma 33 0,75%
npeko 20 rozmEa 3a:1;00%. 3apaiia cé 3anociieHom Moe yReharH H MO IDYTHM OCHOBaMa Y cxnagy ca

KONEKTHBHIM YTOBOPOM.

3anoenesa HMA TpaBG Ha- 3apamy HaKHaOe 3apame W' APYTd TPHMAibLa -xoja fie npcronasal

-nﬁpaq}rHaBam H HcriahHBaTH ¥ CRIGHY €3 3aKOHOM, HONEKTHRHHM YTOGODOM H- OINHTIM AKTHMA
NOCIoABLA.

Ynan 7

MNocnonasan je BysaH Aa 3anncn=Hu_1 || obesbujenn .nnrpeﬁHc }'::.nﬂne 3a.pa.n¢, npunumua :pe,u;crna'
3AITHTE Ha PaAY, nﬂpehe:-m pa.uHu BpHJ:Mf., KOPHLINEHE MOAHIITEET mmnpa, { SPYTR Ipaka 13 pa.nnur

QmHOCA Y CKNAAY €2 33KOHOM H KONEKTHBHHM YTOBOPOM:.
Yan 8

Janocnetia ipuxsita cbenehe obaBese:

:Jla noBjepens NOCROBE pazitior MjecTa o6asrma EaBjecHo W KBaNHTETHD ¥, PokY,

_Jla, c& ‘npW. OGARIBAY TOGTOBA PALHOT :MjecTa- ¥, EBEMY TMPHApKana . yrBphent -opramsamge. @

HOPMATHBA Pand;

-f[é'ce npﬁﬂpii:ana npenHCaHon ;[a.rtﬂtir:ﬁpénieﬂa H 'pani_ie: AHCLAILIHAE ;

P TR - "otk 1 | ——— -
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iL¥ DS ‘u"ladlslav Ila]lm Karat®, adauu Berane; Crra Gord.
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Matine 11).
TR AL IS0 SINRIES DIy GHORE YLy CHOBUET o insimaai,
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Wami H

Chun) ¥ Jo s et wapelienn npifesa Dnnl yrinnp co cuisipe eazncinm 35 13 7 uwe
(LSRR LIV TSITUTIE QDML LR SN VIR KO SOt tnm feviitis niac,

Waine 13

NIyl SO SEIRUON OAPOATI DUOP aIeI SINCHCI/S ko Cuirpa Jia wy e rerpndetiian
Y 11 g Y e TIIGE-TNHE TR IR R AR T HA SY M, ALY A J= A% potuece mpeaLeT X3
ARG (IR N 1P ATSIIIOM 'iCMIpit PIGHI DG PUINAK CNOPasa nis Mpe3 Lesrpo

i BN TR USRI QHIBPANR ¥ MURY (] 18 i QA ARG NpRjewa HCTe,

Chig) Sronop Jd SET0IL Y TP BRI IMIGIRA | JUAAN G WI0CACHON ¥ 113 13 LOCIN TN A

— g

Janoiaelin.

rﬁ(ﬂum 9**’"‘" /

' idislav Refka Korac"; BaBO0 Borxne; Crtedora.:. ;-
wels Bemnlls gholaGosyaCas.UuaDn) Sy

i . L. Lot -I: ..\_I' a




